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FAITS SAILLANTS

PARTAGE DE LA ROUTE

PRÉOCCUPÉS par les usagers vulnérables DÉRANGÉS par les autres usagers

DISTRACTION AU VOLANT

1,9 
source de distraction 

correctement nommée
en moyenne sur 3.

30 % 
identifient correctement 

la définition de la 
distraction au volant. 2,7 

stratégies valides 
identifiées correctement 

sur 5 possibilités.

77 %
des titulaires de permis de conduire 
affirment avoir déjà été distraits au 
volant.

64 %
des titulaires de permis de conduire 
disent adopter une stratégie pour 
combattre la distraction au volant.
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